Tema ypoka:

Jozapughmel u ux ceouicmea.

BoJaooyeBa U. B.,
YUYUTEJIb MATEMATUKH



Jnurpad ypoka:

0 Benuuue uenoeexka - 6 e2o cnocoonocmu
moicaume. (baes IHackanw)
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[EJb YPOKA:

1.00001IUTh U CHCTEMATU3UPOBATH TEOPETUUECKHUE
3HAHUS Y4allUuXCs U NPAKTUYECKHUE HABBIKU 110

Teme «Jlorapumbl 1 UX CBOMCTBAY.

2. Pa3BUTHE CO3HATEIHLHOIO BOCIPUSATHS YUYEOHOTO
Marepuana, 3puTelIbHON MaMsITH, MATEMATUYECKOU PEUYU
yqanuxcs, opMrupoBaTh HABBIKK CAMOOOYYEHHS,
CaMOOpraHu3allii U CAMOOIIEHKH, CLIOCOOCTBOBATh PA3BUTHIO
TBOPYECKOM JIEATEIbHOCTH YUAIAXCS.

3. Bocriutanue mo3HaBaTeIbHOM AKTUBHOCTH, BOCIIUTATh Y
y4aluxcs JI000Bb U YBAKEHUE K MPEIMETY, HAYUYUTh BUJIE
B HEW HE TOJILKO CTPOrOCTh, CIIOKHOCTb, HO Y JIOTUYHOCTb, ¥
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Buiuucnume YCMHO.

log, 32 =
log, 1 =
log, 36 =
log, 81 = g 10 =
log, 0,09 = log,x =2

log, 216 = log 25=2




YCeTaHOBUTE COOTBETCTBHE
MEKIY BbIPAXKEHUAMHU U
CBOMCTBaMU.
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Kputepumn oueHnBaHusA:

1 1-3-«2»,
14-5- «3»,
1 6-7- «4»,
1 8- «5».
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NMHIWNBUJIYAJIbHAA IIMCbMEHHA A PABOTA 110
JTNODOEPEHIIMPOBAHHBIM 3AJIAHUAM

1g8 + 1g125

log ,6 - log , (6/32)

log,5-log, 135

2 log,7-log, 49

log 3+ log ,243




PEILIEHUE UHAVBUJIYAJIBHOU PABOTEHI I1O
JTNODOEPEHIIMPOBAHHBIM 3AJJAHUAM

1g8 + 1g125

19(8-125) = Ig 1000 = 3

log ,6 - log , (6/32)

log, (6 :(6/32)) =log,32 =5

log,5-log, 135

log, (5 :135)=log, (1:27)=-3

2 log,7-log, 49

log ,7% - log ,49 = l0og ,(49:49) =log, 1 =0

log 3+ log ,243

log ,(3-243) =log ,729=3




Kputepum oueHnBaHusA:

0 1-2- «2»,
0 3- «3»,
1 4- «4»,
1 5- «5».
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Haungu owinoky:

[Mepen Bamu 10 peléHHbIX MPUMEPOB, CPEAN KOTOPLIX €CTb NpaBUsbHbIE,
ocTanbHble ¢ ownbkon. Onpenennte BEpHOE paBEHCTBO (HA30BUTE €ro HOMeEp), B
OCTarbHbIX UCnpasbTe oWndkN. Ecnn 3agaHne byaeT BbINOSIHEHO BEPHO, TO Bbl
y3HaeTe paMuinio y4eHoro , KOTopbin nepsBbiM BBES MOHATME fiorapudma.

1) log,32+ log,2=log,64=6
2) log.5°= 2;

3) log,45 - log,5 = log,40
4) 3-log,4 =log,(4-3)

5) log,15 + log,3 = log,45;
6) 2-log.6 =log 12

7) 4-logy3 =logy81 =2

8) log,16%= 8.

9) log.,5°=1

10)5*( log,2 + log,27) = 20
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I/ICTopHH BO3HNKHOBECHMSA

AOTAPHUPMOB

Aorapudmbl OBIAA
BBEAECHBI IIIOTAAHACKAM
MATEMATHUKOM ASKOHOM
Hemnepom (1550-1617) n
maremaTukom Mocrom

bropru (1552-1632

bBropru npunieA kK
Aorapudmam paHbIIE, HO
OIIyOAMKOBAA CBOU TAOAUIIHI
¢ onozaaauem (B 1620r.), a
nepsou B 1614r. mosaBMAACH
pabora Henepa «Onmcanue
VAUBUTEABHON TAOAUIIBI
AOTAPUDMOBY.
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Kputepumn oueHnBaHusA:

0 1-4- «2»,
0 5-0- «3»,
0 /7-8- «4»,
19-10- «5».
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JlomalHee
3aJlaHue

1. CocTaBUTh KOHTPOJIBHYIO PabOTy I10
teme: “Jlorapudmel. CBoicTBa
norapudmoB”.



Cnacubo
3a YpOK!




